
 

KERN & Sohn GmbH 
Ziegelei 1 

72336 Balingen-Frommern 

Germania 

 +0049-[0]7433-9933-0 

 +0049-[0]7433-9933-149 

 info@kern-sohn.com 

 

Istruzioni per l'installazione 
Treppiedi 
 
 

KERN DS, CDS 
           
Tipo 

TDS-A04-B 
TDS-A05-B 

Versione 1.0 
2025-03 
I 
 

 
 

 
 

   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-i-2510  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-i-2510   2 

 
  

 

I 
Treppiedi 
Versione 1.0 2025-03 

Istruzioni per l'installazione 
  

 
Indice dei contenuti 

1 Dati tecnici .......................................................................................................... 3 
1.1 Dimensioni ............................................................................................................................3 

2 Ambito di consegna .......................................................................................... 6 

3 Installazione ....................................................................................................... 7 

4 Appendice ......................................................................................................... 10 
 
  



3   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-i-2510 

1 Dati tecnici 

KERN TDS-A04-B TDS-A05-B 

Altezza del treppiede (mm) 330 600 

1.1 Dimensioni 

• Dimensioni in mm 

• Disegni alla pagina successiva 

• Disegno della piastra di adattamento alla fine del documento 

Modelli con 330 mm Modelli con 600 mm 

  

  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-i-2510   4 

Modelli con 330 mm: 

 
  



5   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-i-2510 

Modelli con 600 mm: 

 



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-i-2510   6 

2 Ambito di consegna 

 

 

 

A B C 

Base per treppiede Tubo del treppiede Adattatore 

1 x 1 x 1 x 

 
  

S1 S2 S3 

M6 x 16 Rondella elastica Lavatrice 

4 x 4 x 4 x 

   

S4 S5 S6 

M6 x 12 M6 x 10 M5 x 16 

1 x 2 x 3 x 

  

 

S7 S8 S9 

M4 x 10 M4 x 6 Piastra adattatore 

4 x 2 x 1 x 



7   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-i-2510 

3 Installazione 

Fissare la base del treppiede alla piattaforma: 

1. Posizionare la base dello stativo (A) al centro sopra i fori sul lato della piatta-
forma. 

2. Collocare prima la rondella elastica (S2) e poi la rondella (S3) sulla vite (S1) (4 
x). 

3. Serrare la base del treppiede. 

Assicurarsi di non schiacciare o danneggiare i cavi. 

 

 

  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-i-2510   8 

Fissare il tubo del treppiede alla base del treppiede: 

4. Svitare le viti S4 e S5 dal tubo del supporto. 

5. Inserire il tubo del supporto (B) nella base del supporto. Assicurarsi che il foro 
del tubo dello stativo corrisponda al foro S4. 

6. Avvitare nuovamente le viti S5 e fissare il tubo del supporto con la vite S4. 

 

  



9   TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-i-2510 

Fissare l'unità di visualizzazione al tubo di supporto: 

7. Inserire l'adattatore (C) nel tubo dello stativo (B) e fissarlo con le viti S6. 

8. Fissare la piastra di adattamento S9 al supporto dell'unità di visualizzazione con 
le viti S7. 

 

9. Avvita il display con le viti S8 ai fori X. 

 

  



TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-i-2510   10 

4 Appendice 

 
 

 



SAUTER GmbH
Ziegelei 1
D - 72336 Balingen
www.sauter.eu
email: info@sauter.eu

Adapterblech 
Benennung:

Werkstoff:

DatumName

Allgemeintoleranzen

ISO 2768-mK

Geprüft

Gezeichnet

Rev. Änderung Datum

Modell:

Blattformat

1:1Maßstab:

Gewicht: kg

Revision:Maßeinheit: mm

-1.0 0.22

1.4301 (X5CrNi18-10)

A2 BLATT 1 VON 1

12.02.2025E.Steier

S.Hofmann 12.02.2025

1.0

\\Netapp2\TuP\10_PM\40_Industriemesstechnik\CAD Solidworks Daten\TDS-A04_A05-B Adapterblech\

+0,5

-0,1
-0,3

 6
0 

 30° 

 2 

 1
6 

 201 

 7
1,

06
 

 1
5 

 2
2 

 38  81,5 

 100,5 

 50,75  99,5 

 7,5 

 186 

 4
7 

 6,5  
10

,5
 

 6
x

4,
5 

 2
6 

 5,2 

 186 

 4
,4

 
 6

,5
 

Abwicklung

Biegeradien frei nach Hersteller 

A A

B B

C C

D D

E E

F F

G G

H H

12

12

11

11

10

10

9

9

8

8

7

7

6

6

5

5

4

4

3

3

2

2

1

1

RZ  16


	1 Dati tecnici
	1.1 Dimensioni

	2 Ambito di consegna
	3 Installazione
	4 Appendice
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4


